Seite 1 von 9

Jagd - Angeln - Outdoor

Hochsitz REHBOCK Bedienungsanleitung
123277




Seite 2 von 9

Aslkari

Jagd - Angeln - Outdoor

Sehr geehrter Kunde,

bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung vor dem Aufbau unbedingt
aufmerksam durch. Damit vermeiden Sie mogliche Unfalle.

Wir wiinschen Ihnen viel Spald mit diesem Produkt,

lhr Askari-Team

SICHERHEITSHINWEISE

Achten Sie bei der Benutzung des
Hochsitzes immer auf eine ausreichende
Eigenabsicherung durch Sicherungsseile
wie sie aus dem Bergsteigesport bekannt
sind. Bergsteigerseile besitzen eine
extreme Strapazierfahigkeit und
gewahrleisten optimalen Schutz. Solche
Seile sind in vielen Sportgeschaften und
im spezialisierten Versandhandel
erhaltlich. Ein Absturz kann ernsthafte
Verletzungen und/oder den Tod zur Folge

Rutschgefahr!! Die Stufen des Hochsitzes
konnen bei Feuchtigkeit rutschig und glatt
sein.

Witterungseinflisse wie Eis und
Feuchtigkeit kénnen zu glatten Belagen
und damit zu Unfallquellen am Baumsitz
fuhren. Wagen Sie deshalb vor der
Benutzung des Hochsitzes unbedingt ab,
ob die gegebenen Umstande einen
sicheren Gebrauch des Hochsitzes
zulassen!

haben. Die Eigensicherung des Benutzers
durch das oben bereits genannte

Sicherungsseil ist Pflicht! Bauliche Veranderungen am Baumsitz

fuhren zum Erloschen der Garantie und

Kontrollieren Sie den Hochsitz vor kénnen lhre Gesundheit gefahrden.

Benutzung immer auf Stabilitdt und
eventuelle Abnutzungserscheinungen.
Starke Winde und extreme
Temperaturunterschiede  kénnen  das
Lockern von Bauteilen und  der Maximale Tragkraft:

Verankerung bedingen. 1 Person bis 120 kg + ca. 15 kg

Benutzen Sie den Hochsitz nie unter
Einfluss von Alkohol oder Drogen.

Ausristung (Waffe, Rucksack etc.)

Achtung! Niemals seitlich Uber die Leiter oder die Leiterplattform hinauslehnen!

Achtung! Den Bodenuntergrund prifen! Der Untergrund darf nicht schlammig sein, so dass
die Leiter einseitig einsinkt!

Achtung! Die Leiterplattform darf nicht mit FURen bestiegen werden. Sie dient nur dem
Zweck zu sitzen und nicht darauf zu stehen!

Achtung! Verunreinigung der Leitersprossen vermeiden! Sind Leitersprossen verunreinigt —
Verunreinigung unbedingt beseitigen! Rutschgefahr! Im Zweifelsfalle darf die Leiter bei
verunreinigten Leitersprossen nicht bestiegen werden.

Achtung! Es ist verboten und lebensgefahrlich den Baumsitz in der Nahe von elektrischen
Betriebsmitteln (z.B. Hochspannungsmasten) aufzustellen. Achtung! Lebensgefahr durch
elektrischen Schlag.

Achtung! Baumsitz vor dem Besteigen unbedingt einer Sichtprifung unterziehen. Sind
Beschadigungen zu erkennen, ist es verboten den Baumsitz zu besteigen!




Seite 3von 9

Kartoninhalt groRes Paket

Menge Abb. Bezeichnung
2X A Leiterteil (A1=Unterteil,

A2= Mittelteil)
4x B Beinteil (B1=Unterteil,
B2= Mittelteil)
2X C Stabilisator links (C1) und
rechts (C2)
1x D Stabilisator hinten
1x E Gewehrauflage
2X F Beinteil Verbindungsstlick
2X G FuBteller vorne, gerade
2X H FuBteller hinten, diagonal
2X I H-Trager
1x J Strebe fir Rickenlehne
2X K Streben fir Rickenlehne
1x L Ruckenkissen, schraubfahig
1x M Plattform

Menge Abb. Bezeichnung

2X N Armstitzen(N1=links,
N2=rechts)

4x @) Erdnagel

12x P Winkelsticke

1x Q Sitzkissen

1x R Plattform mit Gitter

1x S kurzes Leiterteil

1x T Plattform



Seite 4 von 9

Mitgelieferte Schrauben

Nr. Menge Bezeichnung
#1 33 M8x55

#2 5 M8x65

#3 4 M8x60

#4 9 M8x45

#5 6 M8x35

#6 4 M8x40

#7 5 M6

#8 2 M8x50

Werksseitig wird der Hochsitz mit
Ersatzschrauben ausgeliefert. Wenn Sie
also nach dem Aufbau Schrauben Ubrig
haben, ist dies normal. Fehlen Ihnen
notwendige Schrauben, so wenden Sie
sich bitte an die Askari Kundenbetreuung.



Seite 5von 9

Aufbauanleitung

Aufbauzeit: ca. 120 Minuten
Bendtigte Personen: 2
Bendotigtes Werkzeug: 2 Schraubenschlissel Nr. 13

2 Schraubenschliissel Nr. 10

Schritt 1: Schritt 2:

Montieren Sie as izkissen Teil Q.

Schritt 3:

Mntieren Sie Teil Mund Teil T mit 4
Schrauben #2.

Achten Sie bitte darauf, dass Teil M
oben ist und Teil T unten.

Die Lochbohrung fur die Rickenlehne
am Teil M zeigt nach hinten.

Am Teil T zeigt die seitliche
Lochbohrung in den Fulteilen nach
vorne.

damit spater Teil S (kurzes Leitersttick)
vorne montiert werden kann.

Montieren Sie beide H-Trager Teil |
durch 4 Schrauben #5.

Achten Sie darauf, dass die
Lochbohrung fur die Ruckenlehne
nach hinten zeigt.



Seite 6 von 9

Schritt 4:

Montieren Sie das Rickenkissen Teil L
mit den Teilen J und K.

Verwenden Sie dazu 4 Schrauben #7
Bitte auf die Lochbohrungen achten!
Anschlielend montieren Sie die
Querstrebe Nr. J an der Rickenlehne.
Verwenden Sie dazu 2 Schrauben #8.

Schritt 5:

Montieren Sie das Ruckenkissen an
der Plattform mit 4 Schrauben #1.
Ziehen Sie die Schrauben erst nach
Justierung der Rickenlehne endfest
an.

Schritt 6:

Montieren Sie beide Armlehnen Nr. N1
links und N2 rechts der Sitzplattform.
Verwenden Sie dazu 4 Schrauben #6.

Schritt 7:

Montieren Sie die Gewehrauflage Nr. E
mit 2 Schrauben # 5.

Schrit8:

MontreSieas kurze .Ib'_eiertell Nr. S
mit der Plattform vorne.
Verwenden Sie hierzu 2 Schrauben #4.

Schritt 9:



Seite 7 von 9

Montieren Sie die zwei Bein
Verbindungsstucke Nr. F mit der
Plattform hinten.

Verwenden Sie hierzu 2 Schrauben #4.

Montieren Sie die FulRe Teil G (gerade,
vorn) mit dem Leiterteil A1.
Verwenden Sie hierzu 2 Schrauben #4.

Sl Schritt 12:

Montieren Sie Teil R unter e —
Verwendung von 8x Winkel P und Montieren Sie die FulRe Teil H

benutzen Sie (diagonal, hinten) mit 2 Beinteilen B1.
dazu 8 Schrauben #1. Ziehen Sie alle Verwenden Sie hierzu 2 Schrauben #4.
Schrauben bis zur weiteren Montage

des

Leiterteils bzw. der Beinteile nicht

endfest an!

Schritt 11: Schritt 13:



Seite 8 von 9

Montieren Sie 4 Winkel Nr. P mit dem
verbliebenem Leiterteil ohne
Ful3stitzen Nr. A2.
Verwenden Sie hierzu 4 Schrauben #1.

chritt 14:

Montieren Sie 1 Leiterteil Nr. A2 vorne
mit 8 Schrauben #1.

Montiere Sie itiIe B2 unter
Verwendung von 4 Schrauben #1
hinten.

Schritt 15:
Schritt 16:



Seite 9 von 9

Montieren Sie 1 Stabilisator Nr. D hinten
mit 4 Schrauben #3 an den Beinen.

Gleichzeitig missen auch 2 Stabilisatoren
Nr. C (links und rechts) unter Verwendung
von 4 Winkeln Nr. P montiert werden.

Jedes Bein bzw. Leiterteil wird mit 1
Winkel montiert.

Im Leiterbereich hinten wird 1 Winkel von
der Innenseite (links) und 1 Winkel von der
Aulenseite (rechts) montiert damit er
passt.

Fur diesen Arbeitsschritt empfiehlt es sich
mit 2 Personen zu arbeiten.

Achtung! Wichtig!

Nach dem Aufstellen muss der Hochsitz gegen ein Umfallen gesichert werden. Wir
empfehlen ein Einbetonieren der Fiflke. Im Lieferumfang sind einfache Erdnagel enthalten.
Diese eignen sich zum kurzfristigen Fixieren der Hochsitz-Standfu3e bis der Beton
ausgehartet ist. Wahrend dieser Phase darf der Hochsitz nicht bestiegen werden.

Ziehen Sie nach der Montage alle Schrauben zur Sicherheit noch einmal nach
und prufen deren festen Sitz nach einiger Zeit erneut.

Askari Sport GmbH - Ludwig-Erhard-Str. 4 - 59348 Lidinghausen - Tel.: 0 25 91- 9 50 50




